
 

 

АВТОНОМНАЯ НЕКОМЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«МЕЖДУНАРОДНЫЙ МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ» (АНО ПО «ММК») 

 

 

Результаты опроса работодателей и (или) их объединений 

об удовлетворенности качеством образования по основной профессиональной образовательной программе  

по специальности 43.01.11 Мастер флористического сервиса 

 Внутренняя оценка качества образовательной деятельности по основной профессиональной образовательной программе среднего 

профессионального образования по направлению подготовки 43.01.11 Мастер флористического сервиса проведена в январе 2025 года. 

В анкетировании приняли участие 5 работодателей, на предприятиях которых студенты колледжа проходили производственную практику.   

№ 

п/п 

Вопрос Результаты опроса (%) Доля (%) удовлетворенных из общего числа опрошенных 

I. ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ 

1. Насколько Вы 

удовлетворены уровнем 

теоретической 

подготовки 

выпускников? 

не удовлетворен(а) – 0%  

частично удовлетворен(а) - 20%  

удовлетворен(а) - 80% 

 

 
 



2. Насколько Вы 

удовлетворены уровнем 

практической 

подготовки 

выпускников? 

не удовлетворен(а) – 0% 

частично удовлетворен(а) – 20% 

удовлетворен(а) – 80%  

 

 
 

II. ВАЖНОСТЬ ПОЛУЧЕННЫХ ЗНАНИЙ И НАВЫКОВ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ 

3. Насколько для Вас важна 

способностью 

выпускника колледжа, 

применять правовые 

основы в 

профессиональной 

деятельности? 

не важно - 0% 

важно – 100% 

 

 
 

 



III. МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ 

4. Вы намерены в 

настоящее время и в 

будущем принимать 

наших выпускников на 

работу? 

Да – 100% 

Возможно – 0% 

Нет – 0%  

 

       
 

5. Вы желаете развивать 

деловые связи и 

сотрудничать с нашим 

учреждением? 

Да -100%  

Нет – 0%  
 

 

          
   

ВЫВОДЫ: Проведенное анкетирование среди работодателей показало, что участники опроса в целом удовлетворены качеством 

подготовки выпускников, уровнем теоретической и практической подготовки.  Опрошенные работодатели выразили готовность 

сотрудничать с колледжем и готовность принимать выпускников колледжа на работу.   



 

Результаты опроса педагогических работников 

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности  

в рамках реализации основной профессиональной образовательной программы  

по специальности 43.01.11 Мастер флористического сервиса 

Внутренняя оценка качества образовательной деятельности по основной профессиональной образовательной программе среднего 

профессионального образования по направлению подготовки 43.01.11 Мастер флористического сервиса проведена в январе 2025 года. 

В анкетировании приняли участие 14 педагогических работников, что составило 100 % от количества педагогических работников, 

участвующих в реализации основной профессиональной образовательной программы.  

№ 

п/п 

Вопрос Результаты опроса (%) Доля (%) удовлетворенных из общего числа опрошенных 

I. Открытость и доступность информации об организации 

1. Как Вы оцениваете свою 

удовлетворенность 

информационной 

наполненностью сайта 

колледжа?  

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0% 

удовлетворен(а) – 100% 

 

 
 

2. Как Вы оцениваете свою 

удовлетворенность 

доступности 

необходимой 

информации, 

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0% 

удовлетворен(а) – 100% 

 

 

 

 

 



касающейся 

образовательной 

деятельности? 

 

 

            
 

II. Комфортность условий осуществления образовательной деятельности 

3.  Насколько Вы 

удовлетворены 

условиями организации 

труда в колледже и 

оснащенностью рабочего 

места?  

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0% 

удовлетворен(а) – 100% 

 

     
 



III.Доброжелательность, вежливость работников организации 

4. Насколько Вы 

удовлетворены степенью 

доброжелательности, 

вежливости и 

тактичности со стороны 

администрации? 

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0% 

удовлетворен(а) – 100% 

 

 
 

IV.Удовлетворенность качеством и условиями осуществления образовательной деятельности 

5.  Оцените качество 

оснащения 

техническими 

средствами обучения, в 

том числе компьютерной 

техникой и 

программным 

обеспечением, 

используемых при 

реализации 

образовательной 

программы 

низкий уровень – 0% 

средний уровень – 7% 

высокий уровень – 93% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       
 

 



6. Оцените, насколько Вы 

удовлетворены 

качеством электронно-

библиотечной системы? 

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0% 

удовлетворен(а) – 100% 

 

          
 

7. Оцените, насколько Вы 

удовлетворены 

качеством 

образовательного 

процесса в целом в 

рамках реализации 

образовательной 

программы? 

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0% 

удовлетворен(а) – 100% 

 

 
 



8. Удовлетворены ли Вы 

автоматизированной 

системой управления 

обучением Moodle для 

организации 

дистанционного 

обучения и 

самостоятельной работы 

студентов, осваивающих 

образовательную 

программу? 

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 14% 

удовлетворен(а) – 86% 

 

 
 

9. Удовлетворены ли Вы 

возможностями 

прохождения повышения 

квалификации, которые 

предоставляет 

администрация 

колледжа? 

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0% 

удовлетворен(а) – 100% 

 

 
 

 



10. Оцените, насколько Вы 

удовлетворены 

условиями организации 

образовательного 

процесса в рамках 

реализации 

образовательной 

программы в целом? 

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0% 

удовлетворен(а) – 100% 

 

 

 
 

 

ВЫВОДЫ: Проведенное анкетирование среди преподавательского состава показало, что участники опроса в целом удовлетворены 

качеством и условиями осуществления образовательной деятельности в колледже. 

 

Результаты опроса обучающихся   

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса  

в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик  

в рамках реализации основной профессиональной образовательной программы  

по специальности 43.01.11 Мастер флористического сервиса 

Внутренняя оценка качества образовательной деятельности по основной профессиональной образовательной программе среднего 

профессионального образования по направлению подготовки 43.01.11 Мастер флористического сервиса проведена в январе 2025 года. 

В анкетировании приняли участие 8 обучающихся 1 курса.  

 

 



 

№ 

п/п 

Вопрос Результаты опроса (%) Доля (%) удовлетворенных из общего числа опрошенных 

I. Открытость и доступность информации об организации 

1. Как Вы оцениваете свою 

удовлетворенность 

информационной 

наполненностью сайта 

колледжа?  

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0 % 

удовлетворен(а) – 100 % 

 

 
 

2. Как Вы оцениваете свою 

удовлетворенность 

информационной 

наполненностью стендов 

колледжа? 

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0 % 

удовлетворен(а) – 100 % 

 

 
 



III. Комфортность условий осуществления образовательной деятельности 

3. Насколько Вы 

удовлетворены 

условиями организации 

обучения в колледже и 

оснащенностью 

образовательного 

процесса?  

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0% 

удовлетворен(а) – 100% 

 

              
 

III.Доброжелательность, вежливость работников организации 

4. Насколько Вы 

удовлетворены степенью 

доброжелательности, 

вежливости и 

тактичности со стороны 

сотрудников и 

преподавателей 

колледжа? 

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0% 

удовлетворен(а) – 100 % 

 

                    
 



IV.Удовлетворенность качеством и условиями осуществления образовательной деятельности 

5. Оцените, насколько Вы 

удовлетворены 

содержанием 

образовательной 

программы?  

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 12% 

удовлетворен(а) – 88% 

 

 
 

6. Оцените, насколько Вы 

удовлетворены 

качеством электронно-

библиотечной системы? 

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0 % 

удовлетворен(а) – 100% 

 

 
 



7. Удовлетворены ли Вы 

автоматизированной 

системой управления 

обучением Moodle для 

организации 

дистанционного 

обучения и 

самостоятельной работы 

студентов, осваивающих 

образовательную 

программу? 

Да – 100% 

Частично удовлетворен(а) – 0% 

Нет – 0% 

 

 

 
          

8. Оцените, насколько Вы 

удовлетворены уровнем 

теоретической 

подготовки в рамках 

образовательной 

программы?  

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 12% 

удовлетворен(а) – 88% 

 

       
 

9. Оцените, насколько Вы 

удовлетворены уровнем 

практической 

подготовки в рамках 

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0% 

удовлетворен(а) – 100% 

 

 

      

 



образовательной 

программы? 

          

   
 

10. Оцените, насколько Вы 

удовлетворены 

качеством 

образовательного 

процесса в целом в 

рамках реализации 

образовательной 

программы? 

не удовлетворен(а) – 0 % 

частично удовлетворен(а) – 0% 

удовлетворен(а) – 100% 

 

         
 

ВЫВОДЫ: Проведенное анкетирование среди обучающихся показало, что участники опроса в целом удовлетворены качеством и 

условиями осуществления образовательной деятельности в колледже. Удовлетворенность уровнем теоретической и практической 

подготовки обучающихся составила 100%, удовлетворенность комфортностью условий осуществления образовательной деятельности – 

100%. 


